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Procès-verbal établi le 03/03/2025 

 

Heure de début : 18h30  

Heure de fin : 19H45 

 

Ordre du jour :  

1.Fonc�onnement de l’école : 

Actualisa6on des effec6fs et fonc6onnement des classes 

Budget 2026 

Journée non harcèlement 

Exercice PPMS confinement 

Inscrip6on pour la rentrée 2026 

2. Parcours de l’élève : 

Evalua6ons mi-CP 

Inscrip6ons au collège 

3. Vie de l’école :  

Projets passés, en cours et à venir 

 

  

PROCES-VERBAL DU 

CONSEIL D’ECOLE 

du 03 / 03 / 2026  

 

MEMBRE DE DROIT SANS PARTICIPATION AU VOTE  

 Présent Excusé Représentant 

Inspectrice de l’éducation nationale :  X  

MEMBRES VOTANTS  

 Présent Excusé Représentant 

Directrice de l’école - Présidente : Céline HELLERINGER X   

Maire de Nivigne et Suran : Bernard PRIN X   

Conseillère municipale : Virginie MEUZY X   

ENSEIGNANTS DE L’ECOLE  
Céline CARRET X  

Carole PUTHOD X  

Membre du RASED : 
(Désigné par le conseil des maîtres) 

/ / 

D.D.E.N : / / 

REPRESENTANTS DES PARENTS D’ELEVES Suppléants assurant un remplacement 

Amandine LASSENE X 
  

Arnaud MARMET X   

Bastien DEGAND X   

PARTICIPANTS AVEC VOIX CONSULTATIVE  
Jean-Pierre REVEL, maire de Pouillat X  

Elisabeth BARBIER, conseillère municipale à la mairie de 
Nivigne et Suran, élue au Conseil d’école 

X 
 

Autres membres du RASED : / / 

Médecin scolaire : / / 

Infirmier scolaire : / / 

Assistant de service social : / / 

ATSEM / / 

Représentant périscolaire : / / 



1.Fonc�onnement de l’école : 

 1.1 Actualisa6on des effec6fs et fonc6onnement des classes 

Suite au déménagement d’une famille, voici les effec6fs pour chaque niveau à compter du 

08/01/2026. 

59 élèves, répar6s de la manière suivante :  

PS : 4, MS : 8, GS : 13, CP : 9, CE1 : 6, CE2 : 6, CM1 : 7, CM2 : 6  

 

Les services des ATSEM ont été modifiés depuis le retour des vacances de Noël :  

- Florence Evieux seconde Carole Puthod dans la classe des PS-MS-GS 

- Josyane Monney seconde Céline Carret pour le groupe des GS dans la classe des GS-CP-CE1 

 

 1.2 Budget municipal pour l’école  

2025 : dépenses = 3 708,49 € 

Soit 55 € par enfant pour les fournitures et le matériel scolaire + 298,49 € pour du mobilier. 

Les enseignants ont pu bénéficier d’une forma6on PSC1 financée par la mairie. Elles 

remercient les élus. 

 

 1.3 journée non au harcèlement  

Comme l’année dernière, les élèves de CE2-CM1-CM2 ont suivi, au mois de novembre, des 

séances sur le disposi6f de luHe contre le harcèlement. 

 

 1.4 Exercice PPMS 

Un exercice de confinement a été réalisé le 27/11/2025. Le protocole du Plan Par6culier de 

mise en Sureté a été respecté. 

Le prochain et dernier exercice de l’année sera un exercice incendie, programmé le 9 juin 

prochain. 

 

 1.5 Inscrip6ons pour la rentrée 2026 

Pour inscrire leur enfant à l’école pour la prochaine rentrée, les parents doivent se rendre à la 

mairie de Nivigne avec leur livret de famille et le carnet de santé de l’enfant. Une fiche 

d’inscrip6on, à retourner à l’école, leur sera alors remise. Comme chaque année, Carole 

Puthod prévoit d’accueillir les nouveaux PS pendant les accueils du ma6n lors d’une semaine 

de juin. Céline Helleringer recevra les nouvelles familles le 8 juin pour une visite des locaux. 

 

 

2. Parcours de l’élève : 

 2.1 Evalua6ons mi-CP 

Elles ont eu lieu du 12 au 16 janvier. 

Les parents ont été reçus en entre6en pour la res6tu6on des résultats. 

 



 2.2 Inscrip6on au collège  

Dans l’enseignement public, les élèves sont affectés par le DASEN dans le collège du secteur 

géographique de leur domicile. 

L’école transmet courant mars une première fiche où les parents vérifient si leurs 

coordonnées sont exactes. Ils recevront ensuite une deuxième fiche pour noter si 

l’établissement demandé est le collège de secteur ou si une déroga6on ou une inscrip6on 

dans un établissement privé est envisagé 

Fin juin, les collèges transmeHent les dossiers d’inscrip6ons aux familles via l’école. 

 

Pour le collège de Ceyzériat, une réunion entre les enseignants de CM2 et le personnel du 

collège est généralement programmée courant juin. Les futurs élèves de 6e sont invités à une 

journée découverte au collège fin juin. 

 

 

3. Vie de l’école :  

 3.1 Projets passés 

- Commémora�on du 11 novembre : lors de la cérémonie qui s’est déroulée à Germagnat, les 

élèves du CP au CM2 étaient présents pour chanter La Marseillaise avec leurs enseignantes. 

Certains élèves de CE2-CM1-CM2 ont également lu des leHres de Poilus, lectures qui avaient 

été préparées en classe. 

 

- Les ateliers de Noël se sont déroulés le lundi 8 décembre, toute la ma6née. 14 parents sont 

venus aider pour l’encadrement des ateliers, l’équipe enseignante les remercie vivement. 

Les élèves de CE2-CM1-CM2 avaient également réalisé des marque-pages pour aider au 

financement du voyage scolaire à Paris. 

Quasiment toutes les réalisa6ons des élèves ont trouvé preneur lors du marché de Noël de la 

commune. Des élèves de CE2 et CM se sont relayés pour tenir le stand de l’école. 

Ce fut ceHe année encore une réussite. Un grand merci à tous ceux qui ont fait un don à la 

coopéra6ve scolaire lors de cet événement, ainsi que le Sou des Ecoles qui a accepté de 

vendre les marque-pages lors de leur distribu6on de bûches de Noël du 23 décembre. 

 

- Spectacle de Noël : vendredi 12 décembre, le ma6n, la compagnie La Pe�te Lune est venue 

jouer le spectacle « Les pe6ts Ramoneurs » dans la salle de motricité, devant tous les élèves 

de l’école. 

L’école a déjà fait appel plusieurs fois à ceHe compagnie qui propose différents spectacles 

autour de noël. 

Le mélange acteurs présents sur scène et par6e de l’histoire en vidéo sur écran géant est 

toujours très bien réalisé. Cela donne un côté magique à l’histoire. Les enfants ont une 

nouvelle fois beaucoup apprécié. 



- Visite du Père-Noël : vendredi 19 décembre, le père Noël est venu apporter les cadeaux 

pour les élèves et les classes. 

Un grand merci au Sou des Ecoles pour le financement du spectacle et des cadeaux, qui 

permet chaque année de finir l’année de manière fes6ve. 

 

- Carnaval : vendredi 6 février après-midi, l’école a fêté le carnaval. 

Programme de l’après-midi : 

 Revue des costumes et photos avec le Bonhomme hiver 

 Brûlage du bonhomme hiver dans la cour  

 Gouter offert par le Sou des écoles  

Merci aux pompiers qui ont accompagné pour brûler le bonhomme hiver et au Sou de Ecoles 

pour le gouter. 

 

- Projet chant : du 8 janvier jusqu’au 24 février, les classes de l’école ont bénéficié de séances 

de chant avec Eugène Médina, tous les jeudis ma�n. 

Pour clôturer ce cycle, chaque classe a pu chanter les chansons apprises aux autres classes 

lors de la dernière séance. Les élèves de CE2-CM1-CM2 qui étaient disponibles ont également 

chanté lors d’une scène ouverte organisée par l’associa6on Musikar, le samedi 28 février à la 

salle des fêtes de Corveissiat. 

 

 3.2 Projets présents 

Nata6on 

A par6r du mardi 24 mars et jusqu’au jeudi 7 mai, les élèves de CE1, CE2, CM1 et CM2 iront à 

la piscine Carré d’Eau à Bourg en Bresse, les mardis et les jeudis ma�n. 

CeHe ac6vité (transport, entrée à la piscine, maître-nageur encadrant) est financée par Grand 

Bourg Aggloméra�on (GBA). 

A chaque séance, un parent accompagnera pour le transport et l’aide au ves6aire. Merci à 

eux. 

 

Photos de classes 

Elles ont eu lieu lundi 2 mars. Nous aHendons les impressions. 

 

CROSS de l’école 

Le vendredi 3 avril ma�n, toutes les classes de l’école par6ciperont à un CROSS organisé sur 

le stade de Chavannes. 

CeHe ma6née clôturera un cycle d’entrainement à la course longue pra6qué actuellement par 

tous les élèves, pendant les moments d’EPS. 

CeHe année, des résidents de l’associa6on Notre Maison et leurs éducateurs par6ciperont à 

notre CROSS. 

 



 3.3 Projets à venir 

Spectacle de la compagnie Les 3 Chardons, pour les élèves de PS à CE1, le jeudi 5 mars 

La fête du Court Métrage, organisée par la Médiathèque, toutes les classes, le vendredi 27 

mars 

Les explorateurs de la forêt à Rosy, pour les élèves des cycles 1 et 2, le lundi 4 mai 

Pe�tes Scènes Vertes, spectacle « Eidolons », pour les élèves de CE2-CM1-CM2, le jeudi 11 

juin 

Rugby avec le rugby club de Viriat, pour les élèves des cycles 2 et 3, en juin 

Voyage à Paris du lundi 18 au mercredi 20 mai, pour les élèves de CE2-CM1-CM2 

Fête de l’école, le vendredi 26 juin 

  

 

Remerciements : 

L’équipe enseignante 6ent à remercier les mairies pour leur sou6en, les employés 

communaux pour leur disponibilité, le Sou pour toutes les ac6vités qu’il finance ainsi que tous 

les parents qui accompagnent les sor6es et aident à l’encadrement des ac6vités proposées 

par l’école. 

 

 

 

                           La présidente,                                                                                                            Le secrétaire,  

              Nom : Céline HELLERINGER                                                                                       Nom : Arnaud MARMET 

            Fonc6on : Directrice de l’école                                                               Fonc6on : Représentant des parents d’élèves 

                            Signature                                                                                                                      Signature 

 
 


